
令和元年９月定例教育委員会 会議録

1 開催期日 令和元年９月２５日（水）

開会 午後２時０４分

閉会 午後３時０９分

２ 開催場所 役場 ２階 会議室

３ 出席者名 教育長 布 施 東 雄

委 員(教育長職務代理者) 原 田 光 雄

委 員 宮 下 静 子

委 員 不二井 悟 史

委 員 北 川 えい子

局 長 樋 爪 友 一

局参事 泊 昌 司

次 長 朝 倉 恵 子

４ 議 件

協議第１４号 令和元年度(令和２年度執行) 学校要望について
協議第１５号 令和元年度町総合教育会議について

５ 議事の経過について

事務局の進行により、前会議録の承認を得た後、教育長から、ロシアテコンドーチームの合宿について

の報告、穴水中学校体育祭・穴水小学校運動会についての報告、国民体育大会県選手団激励会についての

報告があり、会議録署名員に不二井委員及び北川委員を指名し、承認されました。

審議に入り、協議第１４号、１５号について説明があり、質疑応答が行われ、決定されました。

次に、１０月の定例教育委員会の開催期日を１０月３１日（木）午後１時３０分と決め、閉会しました。



＊ 主な質疑・応答等について

９月 定例教育委員会議事録

－ 教育長報告 －

暑いのか寒いのかよくわからない気候です。ただ今、１０月１日の中学生議会の打合せをしていて若干

遅れました。９月の行事について報告いたします。

９月３日の夜から１１日まで、ロシアのテコンドーチームが穴水町で事前合宿をしていきました。１３

日から、オリンピックに向けての世界大会が、日本の気候にも慣れるということで日本の千葉市で開催さ

れ、そこで世界大会に参加するために、監督は、日本の気候に慣れること、時差の解消等のために、１週

間ほど穴水町で合宿をし、千葉へ乗り込んで試合をするということで穴水町に来ました。４日に町の人た

ちとの交流会をもったり、８日には町の子どもたちとの交流会ももって、たいへん良い交流ができたので

はないのかと思っています。町長が千葉の大会に応援に行けばどうかということで、私たち６人が千葉ま

で行きまして、着いた当日と次の日の午前中まで大会を見て応援してきました。しかし、千葉県が台風の

被害で停電となり大変な時でして、千葉市内は道はきれいに掃除はしてありましたが、公園等は木が倒れ

ていたり枯れ枝がたくさん落ちていたり、街中を歩いていても風の強いところは木は立っていても葉っぱ

が全部落ちていたりして、大変な状況だったのだろうなということがわかるようなそんな街中でした。だ

から大会も千葉市民はそれどころでなかったのでしょう、見学者もほとんどいません。そんな中で３日間

の大会が行われました。最初と最後の方は見ていないのですが、私たちが聞いていたロシアの選手は、や

はり強い選手は結構勝ち上がっていったというのが見てとれて、オリンピック本番も大丈夫だろうなと思

っています。最後の世界大会が、今年の１２月にモスクワでありまして、そこまでにポイントを貯めてい

ればオリンピックの世界ランク Aとかになれて出場できるというシステムだそうです。９月前半はテコ
ンドーの対応で忙しく日が過ぎたようです。

９月７日に、穴水中学校の体育祭、２１日に穴水小学校の運動会が、台風をクリアして無事挙行できま

した。

９月２３日に、国民体育大会県選手団の激励会に行ってきました。穴水町から５名という多い人数の選

手が選ばれまして、茨城国体に出場するということになりました。バスケットボール女子の濵高祐希華選

手、富陽小学校の教員をしています。レスリングで志賀高等学校へ行っています小林大輝選手。ソフトテ

ニス男子の山本貴大選手、日本体育大学へ行っています。軟式野球で岡山裕也選手、金沢シールという実

業団チームから出場します。相撲で金沢学院高等学校の瀬戸太陽選手の合計５名の選手が穴水町から出場

するということで、たいへん嬉しく思っています。 以上です。

教 育 長 報告含めて何かございませんでしょうか。

全 員 異議ありません。



－ 議事 －

事 務 局 長 協議第１４号「令和元年度(令和２年度執行) 学校要望について」説明

（途中省略）

教 育 長 この学校要望の内容をもって、町長との町総合教育会議をもつという流になるかと思いますの

で、よろしくお願いいたします。また、先日の若手教職員との懇談会からもいろいろなご意見

をお聞きしたので、そのこともまとめておいてお話いただければと思います。併せて、よろし

くお願いいたします。

よろしいでしょうか。

全 員 はい

教 育 長 では、今年の総合教育会議は予算時に合わせて行いたいと思います。

事 務 局 長 １０月中に行いたいです。

教 育 長 １０月の定例教育委員会時にすればどうでしょうか。

では続いて協議をお願いいたします。

事 務 局 長 協議第１５号「令和元年度町総合教育会議について」説明

（途中省略）

教 育 長 １０月に行いたいと思います。よろしいでしょうか。

全 員 はい。

教 育 長 では、次にその他お願いいたします。「いじめ・不登校」です。

朝 倉 次 長 （詳細説明）

（途中省略）

教 育 長 他にありませんでしょうか。

ではその他の２番目、「中学生議会の出欠について」です。

（出欠確認）



今年の中学生の議員たちは、たいへん大きな問題を挙げて、穴水町ではどのような対応をして

いるかという質問が多いのです。

原 田 委 員 それはたいへん楽しみですね。中学生がそういう視点で関心を持つということは大事なことで

す。

教 育 長 ではその他の３番目、「令和元年度石川県教育委員会連合会研究大会の出欠について」です。

（出欠確認）

（途中省略）

教 育 長 では、１０月の行事予定です。

泊 局 参 事 （１０月行事予定について説明）

教 育 長 では次回の定例教育委員会の日程です。

（日程調整）

教 育 長 では、臨時教育委員会を１０月１日（火）午後１時１５分から、次回の定例教育委員会は、

１０月３１日(木)午後１時３０分から、町総合教育会議を午後３時から開催いたします。よろ
しくお願いいたします。

では、他にはありませんでしょうか。

以上、これで定例教育委員会を終わりたいと思います。本日は、ありがとうございました。

以 上

穴水町教育委員会会議規則（昭和 31年教育委員会規則第 2号）第 15条第 2項の規定により、署名する。

会議録署名員

教 育 委 員

教 育 委 員


